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Зо производство не може да U спасение за населението.По тоя въпросъ въ Англия и 13НЦИЯ сл говорили прѣди пѣнно дни знаменити политически і дасти.Главния въпросъ, върху който ] I настоявали тѣ е билъ спестя ■ hero и производството. „Пра- 
назначи една нова коми- и. шш Макдоналдъ, която om

it й прѣіледа бюджета въ всич 
фій-му. подробности съ ггѣль да

ницитѣ, че бѣдпотпята, че липсата на продукти, е помощница на спекулавтитѣ, а не другарка и приятелка на работничеството. Затова, който иска да се възстанови разрушеното, да се допълни загубеното трѣбва да съдѣйству- ва за, намаление на разсипията. 
„Първото и главно условие за въз 
становление и съживяване на ико
номическия животъ, казалъ той, е 
едно постоянно, прогресивно послѣ 
довагпелно увеличение на производ-

майското правителство се опълчва противъ болшевизма, противъ диктатурата на пролетариата и тероризма. Тоя гласъ на прѣдсе- дателя на германската република е гласъ на разума, издигнатъ отъ самитѣ социалисти, които искатъ да заздравятъ ракитѣ на своетоотечество нечески чрѣзъ опити чрѣзъ комунисти- и революции, азапазването останалитѣ

ството; и това може да 
стигне, като се задоволятъ 
подаритѣ и работницитѣ, 
се избгъгватъ сблъскванията, 
разумѣнията“.

ее по- 
и гос

като 
недо

’ най голѣмитѣ възможшг 
и ние министритѣ ча- 

отъ народа, да ни поддържа 
hhyhu пять. Отъ началото на 
тш до скоро съществуваше на иЛ едно огпчаено разсипниче 
!Ш. Нека правителството даде mp на народа за пестливость, и пека и народа даде примѣръ на 
жителството за пестливость. 
[поискаме да възстановимъ своитѣ жчнмцв за приходи трѣбва да кішш въ всичко и навсѣкъдѣ— въ 
іржавата, въ общинитѣ, въ дру- 
ттвата, въ частнитѣ кящи. 
Іеропа е въ дрипи и се нуждае w ^рсхи, но нейното население ш пари, а съ банкноти, съ книги, W не може да се купи. Догдѣ м кесиитѣ не се напълнятъ съ мр«, никой нищо не може да на-ррми за подобргъние на положе
но, вито правителството, ни- ! w імтницитѣ, нито болшевишШ книжни пари! Европа трѣбва 

работи съ двѣтѣ си рмцѣ. 
^чката енергия на гпърговиигпѣ, 
^Р^огпницитѣ, на държавнииитгь мрШа да съсрѣдоточена вър

ч' за^та— да напълнимъ изгграз 
ненапіа кесия на свѣта“.Фраяцузинътъ Пенлеве пъкъ ° ьрвалъ вниманието на работ-

Но ако въ Англия и Франция считатъ за нуждно да правятъ тия прѣпоради и то не само случайно и отъ извѣстни срѣци, но постоянно и отъ всички държавници — правителствени и опози- циони^ то толкова по голѣма пуж- да има България отъ тия ярѣпо- ржки. Българското население е изобщо работливо и когато бж- датъ обезпечени неговиятъ имотъ и печалби, то ше стане още по- раб'-тлино; но не трѣбва да му се прѣчи, не трѣбва да се облага съ прѣкалени данъци, не трѣбва да се безпокои въ неговата кжща и въ неговата работа, — тргазъ то ще възстанови загубеното и опропастеното. Вь неговия час тенъ животъ едва, ли е належа ще да се правятъ прѣпоржки за пест- ливость и за работа, достатъчно е властьта да го насърдчава, подпомага, безъ да го изкушава къмъ разкошъ и разточителство. Българското население разполага вече съ такава власть. Днесъ въ България нѣма министри, които да правятъ на населението единствената прѣпорада.: „сега му е врѣмето, забогатейте!“ Това бѣше въ дружбашко врѣме, а сега имаме министри, които всѣки день прѣпорадватъ икономии и нато- варватъ особени комисии, които да издирятъ кадѣ въ бюджета би могло да се направи нѣкоя икономия. На разсипничеството е туренъ вече край:

живи и надеждни сили въ народа.Колкото това е право и разумно за една етера и улегнала нация, като германската, два жъ по-разумно и вѣрно е и за нашата малка и нова България ; ако въ Германия има засилена и многобройна работническа класа, която да може да се увлѣче къмъ диктатурата на класата си, въ селска България тия елементи липсватъ. Никой селенинъ нѣма да напусне зърното, което зрѣе по нивитѣ му, на собственитѣ му ниви, за да се заскита наново по планини и далечна краища за въдворяване разни класови диктатури, които нему лично нищо не ще донесатъ, ссвѣнъ нови кървави борби и нова кръвь; ако рускиятъ селенинъ може да мисли, ,че защищава новопридо- битата си земя, какво ще защищава нашия селенинъ, когато тая земя не му се оспорва? Кой би могълъ да го откљсне отъ неговата собствена кл\ща и имотъ?„Въ грамадната буря, пише френския в. „Le Temps*, която се носи по свѣта, единъ народъ отива къмъ болшевизмъ, когато добие убѣжденпето, че неговото правителство е неспособно да го спаси*. Всички здравомислящи българи иматъ вѣра, че само една искренна политика съ съ- глашевскитѣ велики сили — победителки ше може да подигне пре-

гументъ прѣдъ съглашенскитѣ държави — гласътъ на разума, гласътъ на трезвия български народъ. Съглашенскитѣ държави се освѣдомяватъ за насъ не по онова, което се разправя и пише отъ заинтересовани и пристрастни тамъ, а по онова, което тѣх- нитѣ прѣдставители тукъ виждатъ и имъ прѣдаватъ. Това се знае вече.Не бива, и българскиятъ народъ нѣма да допустне никому да го отклони отъ тоя пжть, който той чертае на днешното правителство, съобразно съ своитѣ интереси и желания, съобразно съ народната душа. Той нѣма да остави шепа авантюристи и гюрюлтаджии, отъ каквато боя и минало да сљ., да компро- метиратъ онова дѣло на довѣрие, самообладание и надежность, кое- то той всрѣдъ тия лишения и международни мжчнотии можа да запази и което ни спечели най- вече симпатии, което крѣпи нашата вѣра. Р. Р-овъ.
Непоправимо раздрусйяи

Гласътъ на разума.

стижа ни ; самитѣ тия сили даватъ довѣрието днешното правителство защото то не се осланя
великиса на именно, на сѣ-

Резултатитѣ отъ градскитѣ избори говорятъ съ положител- ность, че всички крѣпости на комунизма сж непоправимо раздрусани. Болшевишката хипноза отступи мѣсто на отрѣзвлеяието' тамъ, кадѣго тя направи най- елщеотвенитѣ завоювания и отъ дѣто се разпрострѣ по градове, паланки и села.Комуниститѣ се опитватъ да ома лова жатъ то я фактъ съ вѣка кви „специални причини“ и съ 
„извѣстна слабости". Всички партии иматъ своитѣ слабости въ отдѣляй мѣста и все пакъ комунистическата партия, вънъ отъ прѣимуществото на субсидиитѣ

Р’^Дседательтъ на германца република е осадилъ най- Р° всички ония, които про- 1}Каватъ да водятъ вжтрѣш
ната борба, застрашаваща да разруши политическия и стопан- ственъ животъ на Германия. Съ това той е подвергалъ, че гер-

верни авантюри и тъмни амбициозни планове, а защото води България въ пжтя на искренна политика и стабилность.И ние сами чрѣзъ политиката на нашето правителство се старахме да дадемъ докачателетва за едно искренно желание да работамъ въ пжтя на цивилизацията и реда. Отъ държавитѣ въ юго източна Европа, особено отъ побѣденитѣ, ние сме ония, които показахме най-вече разумность, сдържа ростъ и себеобладапие следъ постигналото ни нещастие; затова сме едва ли не най-здравата и най надеждната държава въ тоя край.Това е и най-силния на ар-

отъ Москва, се признава всички като пай стѣгната и ципливирана. Това важи много за голѣмитѣ градски
отъ дисна й- центрове, кадѣто пролетариятътъ, интелйгентейѣ и фабриченъ, е пай-внушителенъ и кадѣто комунизма може да разчита на „кла- егзмателна"клиентела, Его защо е много знаменателенъ фактътъ, че разложението на българския кимунизъмъ се манифестира внушително и едноврѣменно мо въ тия градове.Напраздно комуниститѣ
вай- тънщеиздирватъ технически причини за обяснение на изборния си неуспѣхъ. Неуспѣха се дължи изключително на нравственото падение



и идейното обезличаване на комунистическата партия.Комуниститѣ сами сж се поставили „ между чука и наковал
нята . Подобни безумия и падения не оставятъ ненаказани.Дружната плѣсница на гра- Доветѣ е само начало.

ОТЗИВИ И ШЫШ.Госпожа Малинова —славянски типъ.При прибиванието си въ Виена и при срѣщитѣ си съ прѣд- ставители на печата, г-жа Малинова, която въ насъ нѣкой зевзеци наричатъ еврейка, е искала да подчертае своятъ славянски типъ. Добрѣ прави почтенията госпожа. Смѣшно бѣше да се подхвърля по мегданитѣ, че политиката па отцѣпницитѣ демо крати се ржководи отъ една иновѣрка, защото каквото щѣте да казвате, госпожата играе шефска роль въ новата демократическа партия и недобрѣ е тая роля да се играе отъ една еврейка.Ахъ, Българио, Българко, какъ си пъстра ти по уредни и по чешитъ на срамъ.
Съ какво се занвмаватъ ради- калскитѣ соколи.Простосмъртнитѣ царвуланов- ци мислятъ, че отцѣпницитѣ — радикали въ София се занима- ватъ съ дълбоки държавнически дѣла и че тѣ .... вѣматъ врѣме да си пиятъ свободно кафето даже.Намъ ни прѣдаватъ, че едно отъ най-любимитѣ занятия на едного виденъ ради кал ски соколъ въ София е да му хвърлятъ карти и да му гадаятъ бждещето. Тая роля изпълнявала една добрѣ извѣстна въ София гледа ч- ка—сръбкиня, която почти всѣ- ки день е гледала и на покойния Стамболийски и сега е едва ли не необходимость за соколитѣ.Пикантно нали ?

Смѣшно.Ако човѣкъ вникне въ изявленията, които правятъ отцѣпни- цитѣ демократи по въпроса за излизането имъ отъ Демократическия Сговоръ, не може да не се изсмѣе. Тѣ сж изпаднали въ една много жалка роля — хемъ да се защищаватъ, хемъ да се извиняватъ и по тоя начинъ да изтъкватъ своята невинность.Едни по почтенни хора, съ по голѣма придирчивость къмъ честностьта и приличието щѣха да си посипятъ веднага главитѣ съ пепель. Но тѣ не само не направиха това, но единъ отъ най- важнитѣ и глупавитѣ демократи отъ глупавото „Знаме* твърди, че съ излизането си отъ Демократическия Сговоръ България спечелила много. Логика, която разсмива до сълзи.
[Изплатете си абонамента! I
мювиеаияви if inirimmu щ

Заслуженъ отговоръ.Четохъ съ възмущение изяе- сенитѣ въ в. »Правда* обвинения, съ които се протестира високо, че азъ като околийски па чал никъ съмъ дѣйствувалъ противозаконно и съмъ лишавалъ отъ свобода »трезвото* и „мисляще* сливенско гражданство.Понеже въпроса се касае за арестоването на важнейшата очи- ларка— нарицаема »Станчо Правдата“, на тоя смукачъ на сли- венскитѣ нектари, ще се постарая да изнеса истината по арестоването въпросния развратенъ и НсЗЕчитащъ властьта и наредбитѣ »благочестивъ* гражданинъ.На 31 май т. г. бѣ разгласена съ общинския глашатай запо- вѣдьта ми № 83, съ която за запазване реда и спокойствието прѣзъ прѣдизборния день заповѣдна хъ :1. Всички питейни завѣдения да бждатъ отворени най късно до 21 часа вечерьта;2. Никакви събрания по късно отъ тоя часъ не се позволяватъ; и пр.Тая си законна заповѣдь писа хъ за да прѣдупрѣдя най много »трезвото* като редактора на в. »Правда* гражданство — това, което по цѣли нощи смуче червеното сливен? ко вино и възбудено отъ алкохолнитѣ пари, върши изтжпления—нарушава реда и спокойствието на мирното гражданство и то късно слѣдъ полу- нощь.Въпрѣки тая ми заповѣдь къмъ 23 часа Ст. Нойковъ въ компания съ двама свои интимни другари бѣха въ кафене „Зора*, кждѣто жадно консумираха нектара „шевна“, а затжпелия имъ отъ алкохола мозъкъ ги караше да вър- шатъ дѣла присжщи на пияни хора....Поліщейскитѣ органи, честни и вѣрни изпълнители на своя слу- жебенъ дългъ, за да заставятъ нарушителитѣ на реда и спокойствието, неизпълнителитѣ на иа- коннитѣ административни нареждания и чл. 486 отъ нак. законъ, не можаха да постжпятъ другояче освѣнъ да отстранятъ раз- бѣснѣлитѣ се, а мѣстото на такива е полицейския участъкъ.„Благочестивия* Станчо заедно съ вѣрнитѣ си другари бѣ отка- ранъ въ полицейския участъкъ.Съ твя си дѣя я тия господа попрѣ ли ха на съдържателя на кафене „Зора“ да затвори кафенето, да изпълни законното ми разпореждане.Да описвамъ ли, господине по нататъкъ мръсотиитѣ, които причинихте въ участъка отъ бълвочнитѣ изригвания?Каква смѣтка ще държите и съ какво морално право, когато горнитѣ редове ви илюстриратъ ясно отъ каква стойность гражданинъ сте.Тия сж причинитѣ за задържането ви въ полицейския учас- тъкт.Спирамъ да пиша повече, защото отъ горнитѣ редове е ясно кой е виновника за случилото се на 31 май въ кафене „Зора*,

Ще чакамъ правосъдието да си каже думата, защото съставения по случая актъ е изпратенъ съ писмо № 4495 отъ 3 юяий до I мирови съдия на разпореждане. Огъ тамъ чакайте да получите необходимото възмездие за отнетата ви свобода.
Анная сиври синекъ сазъ дъръ, 

аннамаяна даулъ ве зурна азъ дъръ.Д. Михаиловъ
Слив. окол. н-къХРОНИКА.ЗА ЗНАНИЕ. Поради неза- висящи отъ насъ причини вѣстника ни не можа да нвлѣвѳ близо единъ мѣсецъ.Просимъ извинение отъ або- натитѣ.Замолени смѳ да запитаме касиерката на Дружество „Червенъ Кръстъ* въ Сливенъ, възъ основа на кой членъ отъ устава е изразходвала 800 лева за покупка на разни подаръци. Чакаме отговора й.Кога прѣдседателя на Д-во „Червенъ Кръстъ* въ Сливенъ смѣта да свика общо годишно събрание за даване отчетъ и избиране ново настоятелство? Да не би сегашното настоятелство да е избрано за вѣчни врѣмена?Комнтетътъ по отпразнуването годишния традиционенъ праздникъ на дружеството на ослѣпѣлитѣ отъ войяитѣ „Тъмнина* изказва своята благодарность на участвующитѣ въ устро- енитѣ на 25 т. м. литературно- музикално утро въ театъръ „Зора и увеселение въ Военния клубъ, а така също и на г. г. граждан- китѣ и гражданйтѣ, които чрѣзъ своята лепта се притекоха на ! помощь на лишенитѣ отъ свѣт- | лина герои отъ войнитѣ.Чистия приходъ отъ утрото и увеселението е 6150 лева.Научаваме се, че Ловното дрркество въ града ни, рѣшило да отпразднува най тържествено патронния си праздникъ Св Духъ*. zВсички ловци, членове на дружеството, въ ловджийска униформа ще си дадатъ ранде-ву въ „Дебелата кория*. Тамъ ще бжде устроена стрѣлба по подвижни цѣли. Сгрѣлбата ще се произведе съ ловджийски пушки.Другарската трапеза и лов- джийскитѣ масали, вѣрваме, ще Дадатъ весело настроение на сливенскитѣ ловци.

•^астоя’,елство.
Обявление № 38.Турсуплийското Училищ. Н во чГпГйТ На ивтеРесУЮЩИ’Ь се. е па 22 юя«й Т. г. отъ U-17 таса въ канцеларията на Общ Управление, ще се произведе цу-' т ѣ^тз Т1Р1Ъ За пР°да»баДта7а отъ 71 011 учиЛ1,и’аата ливада4 Декара, находяща се въ мъстностьта „Горната мера".

Залогъ за правоу търга се иска 1000 Ле«аПървоначалната оц|;ш' опрѣдѣли въ деня На т.. ~ тържната комисия q, g? 0 закона за бюджета, отчетѣ °' И предприятията сжзадъ^’ ти за конкуревтитѣ. ТеПоеивитѣ условия иога, се видятъ всѣки пр ’ день въ Общ. Управлениес. Турсуплий, 12 Вай 19, Прѣдседатель: Cm Г, Секретарь (гл. у-ль): Н.

Михаил. У,ид. Нае»оя,Миво 
Обявление JMs IQq Мпхаиловското Учил. н 'Сливенска околия, обявява ’ тересующитѣ се, че ва 29 Л т. г. въ 15 (3) часа послѣ обѣп. въ канцеларията на Учл. ц д ще се произведе търгъ, чпѣ« явна конкуренция, за отдаване„ закупувачъ сѣното отътазгодаш вата реколта на цвѣтѣ училщя, ливади, находящи се едвата въ землището на с. Михайлово въ мѣстностьта „Сазлж-дере* сгЈтон. ща се отъ 354 декара и другата въ землището на с. Чибуклий 8Ъ мѣстностьта „Велкова мералъкъ* отъ 80 декара.Първоначалната оцѣнка на сѣното отъ двѣтѣ ливади е 15000 лева. Искания залогъ за участие въ търгътъ е 1О®/о отъ първоначалната цѣна.Закона за бюджета, отчет- ностьта и прѣдприятията е за- дължителенъ за конкуревтитѣ,Поемнитѣ условия и другитѣ книжа могатъ да се видятъ всѣ- ки присътственъ день въ канце- і ларията на Общ. Управление и Училищното Настоятелство.с. Михайлово, 29 май 1924 г.Прѣдседатель: В. Аврамовъ Секретарь: М. Савова

Сжд приет, при Слив. Окр. Сідъ
Обявление № 3871.Подиисаний Стоянъ Тодоровъ( еждебепъ приставъ при Сливен- J ския Окр. Сждъ, на I участъкъ, !) обявявамъ на интересующитѣ се, че на основание изпълн. листъ № 3021 издаден^ отъ Слив. Окр. Сждъ, въ полза на Ив. Ташевъ & С ве отъ гр. Сливенъ противъ Кондю Ивановъ Бербата отъ гр. Сливенъ, за искъ на 35000 лей и съгласно чл. чл. 910 —925 отъ , Гражд. съдопроизводство, на Н юний 1924 г. ще продавимъ въ пазаря на гр. Сливенъ на Ш. личенъ търгъ слѣдующая дМ- никовъ движимъ имотъ:Сто двадесеть и петь овп?» черни и бѣли, отъ които 100 jjj дойни и 25 ялови, неенригани, оцѣпени за 25000 лева.Желающчтѣ да участвувай >Ц( въ тая продань, трѣбва да се I явятъ въ казания день, часътъ въ 9 прѣди обѣдъ, да наддаватьгр. Сливенъ, 6 юний 1924 г-Сжд. приставъ: Ст, Тодоровѣ іп


